RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD INPRES LOBUGIO

Kelas / Semester 1 1/2 (Genap)

Tema : Peristiwa Alam (Tema 8)

Sub Tema . Peristiwa Siang dan Malam (Sub Tema 1)
Muatan Terpadu . PPKn, Bahasa Indonesia, SBdP
Pembelajaran ke o1

Alokasi waktu > 1 hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

2.

3.

4.

Dengan membaca teks dan menyanyi lagu “Matahari Terbenam”, siswa dapat menunjukkan kosakata tentang
peristiwa malam hari dengan tepat.

Dengan mencermati gambar tentang peristiwa malam hari, siswa dapat menuliskan kosakata tersebut dengan
benar.

Dengan gembira, siswa dapat membedakan tinggi rendah bunyi dalam lagu “NAIK-NAIK KEPUNCAK
GUNUNG” dengan tepat.

Dengan kegiatan menyanyi bersama, siswa dapat menyanyikan lagu “NAIK-NAIK KE PUNCAK GUNUNG”
sesuai nada yang tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Orientasi/Apersepsi/ . Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan 10
Motivasi mengecek kehadiran siswa. menit

2. Menyanyikan salah satu lagu wajib dan atau nasional. Guru
memberikan penguatan tentang pentingnya menanamkan semangat
Nasionalisme.

3. Mengulas sedikit materi yang telah disampaikan hari sebelumnya

Kegiatan Ayo Mengamati 150
Inti Guru bertanya jawab dengan siswa tentang peristiwa yang menit

mereka alami, lihat, dan rasakan saat siang dan malam
hari.(Communication)
Ayo Bernyanyi
1. Siswa bernyanyi bersama dengan riang gembira.
2. siswa dapat menyanyikan lagu dengan nada yang benar.
(Creativity and Innovation)

Ayo berlatih
1. Siswa mencari kata-kata yang sesuai untuk peristiwa malam
hari.

2. Caranya dengan mencermati bintang-bintang kata di Buku
Siswa. Minta siswa menggunting bintang-bintang kata yang
menggambarkan peristiwa malam hari.

Ayo Berkreasi
Siswa menempelkan bintang-bintang kata pada pohon bintang
yang telah disediakan.

Ayo Menulis
Siswa menuliskan kata-kata yang menggambarkan peristiwa
alam

Ayo Bernyanyi

1. siswa  menyanyikan lagu “NAIK — NAIK KE PUNCAK
GUNUNG”.

(Creativity and Innovation)

Kegiatan 1. Guru menyampaikan tugas dirumah kerja sama dengan Orang Tua. 15
Penutup Siswa Mengamati ciptaan Tuhan beserta cir-cirinya. (Mandiri) menit

2. Menyanyikan salah satu lagu daerah untuk menumbuhkan
Nasionalisme, Persatuan, dan Toleransi.
3. Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. (Religius)

C. PENILAIAN (ASESMEN)
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes
pengetahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian.
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PENILAIAN

Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru untuk mengukur tingkat
pencapaian kompetensi peserta didik. Hasil penilaian digunakan sebagai bahan penyusunan laporan
kemajuan hasil belajar dan memperbaiki proses pembelajaran. Penilaian terhadap materi ini dapat
dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari penilaian sikap, Penilaian pengetahuan

keterampilan dengan rubric penilaian sebagai berikut.

1. Penilaian Sikap

dan penilaian

Pengamatan dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan menggunakan lembar observasi.

e Lembar Observasi Penilaian Sikap Spiritual

Ketaatan Perilaku Kebiasaan o
No Nama Peserta Beribadah Bersyukur Berdoa
& Didik
BS PB BS PB BS PB BS PB
1. Dayu
Siti
Udin
BS : Baik Sekali
PB : Perlu Bimbingan
e Lembar Observasi Penilaian Sikap Sosial
: S Tanggung : Percaya
5 Nama Peserta Jujur Disiplin e Santun Peduli Diri
L Bs|re|Bs|PB|Bs|PB|Bs|PB|BS|PB|BS|PB
il Dayu
Siti
udin
BS : Baik Sekali

PB : Perlu Bimbingan

2. Penilaian Pengetahuan :
Penilaian Pengetahuan:

e Tes lisan tentang bunyi sila-sila Pancasila.

e Tes kreativitas menunjukkan kosakata yang berhubungan dengan peristiwa siang dan malam

hari melalui bintang-bintang kata

Skor Maksimal
Jumlah Soal
Skor setiap soal :

3. Penilaian Keterampilan:

¢ Rubrik menuliskan kosakata tentang peristiwa siang dan malam hari

Kemampuan
menuliskan
kosakata-kosakata
terkait peristiwa
siang dan malam
hari sesuai gambar
yang diberikan
guru.

Catatan Guru

1. Masalah

2. |de Baru

3. Momen Spesial

1100
:5

20

Baik sekali

(86 - 100)

Siswa mampu
menuliskan 5
kosakata dengan
baik dan benar.

Baik
(71 - 85)

Siswa mampu
rmenuliskan

4 kosakata
dengan baik
dan benar.

Cukup
(61 -70)

Siswa hanya
mampu
rmenuliskan

3 kosakata
dengan baik dan
benar.

Perlu

Pendampingan

(<60)

Siswa hanya
mampu
menuliskan
kurang dari 3.




